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Σε εορταστικό κλίμα, όπως συνάδει στο πνεύμα των Άγιων Ημερών άναψαν

ταυτόχρονα τα φώτα στα χριστουγεννιάτικα δένδρα σε όλες τις δημοτικές ενότητες

του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, που υποδέχεται και φέτος με λαμπρότητα την έλευση

του θείου βρέφους.

Με αισιοδοξία, ενθουσιασμό, πολύχρωμα φώτα, χριστουγεννιάτικες μελωδίες, που

ερμήνευσαν με πολύ κέφι τα μέλη των Φιλαρμονικών και των χορωδιών του δήμου

και πολλά παιδικά χαμόγελα πλημμύρισε κάθε δημοτική ενότητα, όπου έγιναν οι αφές

των χριστουγεννιάτικων δένδρων.

Η εκκίνηση των εκδηλώσεων δόθηκε το Σάββατο σε όλες τις περιοχές του δήμου

αρχής γενομένης από την ∆ημοτική Ενότητα Χορτιάτη με την αφή του 

χριστουγεννιάτικου δένδρου στην πλατεία Φιλύρου και στη συνέχεια στο Πάρκο
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Ασβεστοχωρίου, στο πάρκο που βρίσκεται έναντι της αίθουσας «Ιωάννης

Μανωλεδάκης» στον Χορτιάτη και στην παιδική χαρά της Εξοχής. Ακολούθησε  η

∆ημοτική Ενότητα Πυλαίας με την αφή του χριστουγεννιάτικου δένδρου, στην πλατεία

του πρώην δημαρχείου και στη συνέχεια η ∆ημοτική Ενότητα Πανοράματος με το

άναμμα του χριστουγεννιάτικου δένδρου στο δημαρχείο Πανοράματος.

Σε όλες τις δημοτικές ενότητες η αφή των χριστουγεννιάτικων δένδρων  πλαισιώθηκε

με εορταστικές εκδηλώσεις όπου ακούστηκαν κάλαντα από τις φιλαρμονικές και τις

χορωδίες του ∆ήμου και παρουσιάσθηκε πλούσιο ψυχαγωγικό πρόγραμμα για τα

παιδιά. Σε ένα ξέφρενο πάρτι με σκανδαλιάρικα ξωτικά, εντυπωσιακές μασκότ και

κεφάτους ξυλοπόδαρους οι μικροί δημότες διασκέδασαν, φωτογραφήκαν μαζί τους

έκαναν  face painting, συμμετείχαν σε ξωτικοδοκιμασίες και γεύτηκαν δωρεάν

ποπ-κορν και λαχταριστό μαλλί της γριάς.

«Φέτος με την ταυτόχρονη αφή των δένδρων σε όλες τις δημοτικές μας ενότητες

στέλνουμε απ’ άκρη σ’ άκρη μαζί το μήνυμα της Αγάπης, της Αλληλεγγύης και της

Ελπίδας. Γιορτάζουμε τη γέννηση του Θεανθρώπου με ένα πλούσιο και ποιοτικό

πρόγραμμα καλλιτεχνικών εκδηλώσεων, που βασίζονται στο μεράκι και την

εθελοντική προσφορά των τοπικών μας συλλόγων και των συμπολιτών μας με

επίκεντρο πάντα τα μικρά μας παιδιά» ανέφερε στον χαιρετισμό του ο δήμαρχος

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και πρόσθεσε:

«Με θετική σκέψη, τιμούμε τις παραδόσεις μας και αντιμετωπίζουμε με δύναμη και

χαμόγελο τα προβλήματα και τις δυσκολίες. Είναι αλήθεια ότι ο καθένας μεμονωμένα

αλλά και όλοι μαζί –ως δήμος και ως συμπολίτες-αντιμετωπίζουμε πολλές και

μεγάλες δυσκολίες εξαιτίας της οικονομικής ύφεσης. Ας κρατήσουμε όμως το

χαμόγελο και την αισιοδοξία μας. Στο πνεύμα των Άγιων Ημερών Όλοι μαζί,

αγκαλιασμένοι και αγαπημένοι, με τη βοήθεια και την υποστήριξη του δήμου μας,

μπορούμε να διατηρήσουμε το χαμόγελο στα χείλη των παιδιών μας».
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